



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ & ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ

Στη Λάρισα σήμερα **29 Ιουλίου 2020**, ημέρα Τετάρτη και ώρα από **10:00 π.μ.** έως **13:00 μ.μ.** διεξήχθησαν εκλογές, σύμφωνα με τον Ν4485/2017 όπως τροποποιήθηκε με τον Ν4692/2020, με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα «ΖΕΥΣ») του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://zeus.grnet.gr>, για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή/τριας Προέδρου του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας έπειτα από:

1. Το με αριθμ. Πρωτ. 694/26-06-2020 έγγραφο της Σχολής Επιστημών Υγείας **επαναπροκήρυξης εκλογών** για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή/τριας Προέδρου του Τμήματος Βιοχημείας & Βιοτεχνολογίας, της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
2. Το με αρ. πρωτ. 13031/20/ΓΠ/09-07-2020 έγγραφο του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με θέμα: «**Έγκριση εκλογικού καταλόγου** για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή/τριας Προέδρου του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας»
3. Την με αρ. πρωτ. 777/17-07-20 απόφαση του Κοσμήτορα με θέμα «**Συγκρότηση της τριμελούς Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής** εκλογικής διαδικασίας στο Τμήμα Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας»
4. Το με αρ. πρωτ. 803 /21.07.2020 (ΣΕΥ) έγγραφο με θέμα: «**Ανακήρυξη υποψηφίων** για το αξίωμα του Προέδρου και του/της Αναπληρωτή/τριας Προέδρου του Τμήματος Βιοχημείας & Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας»

Υποψηφιότητα, για το **αξίωμα του Προέδρου** του Τμήματος Βιοχημείας & Βιοτεχνολογίας υποβλήθηκε από:

Τον Καθηγητή του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας Δημήτριο Καρπούζα, με την αριθμ. πρωτ. 704/30.06.2020 (ΣΕΥ) αίτησή του και συνημμένη υπεύθυνη δήλωσή του ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα εκλογιμότητας.

Υποψηφιότητα, για το **αξίωμα του Αναπληρωτή/τριας Προέδρου** του Τμήματος Βιοχημείας & Βιοτεχνολογίας υποβλήθηκε από:

Την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας Αικατερίνη Μούτου, με την αριθμ. πρωτ. 745/09.07.2020 (ΣΕΥ) αίτησή της και συνημμένη υπεύθυνη δήλωσή της ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό της κωλύματα εκλογιμότητας.

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας είχε η τριμελής Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (Κ.Ε.Ε.), με ισάριθμους αναπληρωτές.

Την τριμελή Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (Κ.Ε.Ε.) απαρτίζουν οι κ.κ. :

Τακτικά Μέλη

1. Παπαδοπούλου Καλλιόπη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
2. Περσεφόνη Γιαννούλη, Επίκουρος Καθηγήτρια
3. Θεολογία Σαραφίδου, Επίκουρος Καθηγήτρια

Αναπληρωματικά Μέλη

1. Δημήτριος Μόσιαλος, Αναπληρωτής Καθηγητής
2. Νικόλαος Μπαλατσός, Επίκουρος Καθηγητής
3. Καλλιόπη Λιαδάκη, Επίκουρος Καθηγήτρια

Η τριμελής Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή οργάνωσε, διενήργησε και εξήγαγε το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας για την εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή/τριας Προέδρου σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 77561/Ζ1/19-6-2020 (ΦΕΚ 2481/Β/22-06-2020) κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας.

Ως Διαχειρίστρια της εκλογικής διαδικασίας είχε οριστεί η Επίκουρος Καθηγήτρια Περσεφόνη Γιαννούλη.

Η Διαχειρίστρια προμηθεύθηκε τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα «ΖΕΥΣ» από το Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. μετά από υποβολή σχετικού αιτήματος. Μέσω των ανωτέρω κωδικών πρόσβασης, η Διαχειρίστρια καταχώρησε στο σύστημα «ΖΕΥΣ» τα απαραίτητα στοιχεία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και καθόρισε το ακριβές χρονικό διάστημα κατά το οποίο οι εκλογείς είχαν τη δυνατότητα να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα. Με τη δημιουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας κάθε μέλος της τριμελούς Κ.Ε.Ε. έλαβε από το σύστημα «ΖΕΥΣ» ένα (1) αυστηρώς απόρρητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας. Στη συνέχεια, μέσω του συστήματος «ΖΕΥΣ» αποστάλθηκαν δύο (2) ειδικά – εξατομικευμένα ηλεκτρονικά μηνύματα σε όλους τους

εγγεγραμμένους εκλογείς. Το πρώτο αφορούσε την ψηφοφορία για το αξίωμα του Προέδρου και το δεύτερο την ψηφοφορία για το αξίωμα του/της Αναπληρωτή/τριας Προέδρου.

Με τη λήξη του προκαθορισμένου χρονικού διαστήματος ψηφοφορίας, κάθε μέλος της τριμελούς Κ.Ε.Ε. εισήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων.

Η ψηφοφορία διεξήχθη ομαλά και περατώθηκε στις 13.00, δεν υπεβλήθησαν ενστάσεις επί της ψηφοφορίας και της καταμέτρησης των ψήφων.

Στις 14.25 έγινε η προβολή του αποτελέσματος της καταμέτρησης των ψηφών από το σύστημα «ΖΕΥΣ» παρουσία όλων των τακτικών μελών της τριμελούς Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής.

Τα αποτελέσματα της καταμέτρησης έχουν ως εξής:

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΛΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Συνολικός αριθμός εγγεγραμμένων στον εκλογικό κατάλογο	23
Συνολικός αριθμός ψηφισάντων	21
Συνολικός αριθμός λευκών ψήφων	0
Συνολικός αριθμός έγκυρων ψήφων	21

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΛΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Συνολικός αριθμός εγγεγραμμένων στον εκλογικό κατάλογο	23
Συνολικός αριθμός ψηφισάντων	21
Συνολικός αριθμός λευκών ψήφων	4
Συνολικός αριθμός έγκυρων ψήφων	17

Η τριμελής ΚΕΕ έλαβε υπόψη την παρ. 3 του άρθρου 97 του ν. 4692/2020 (ΦΕΚ 111/τ.Α'/12-6-2020) για την εξαγωγή των τελικών αποτελεσμάτων.

Για τη θέση του Προέδρου

Ο υποψήφιος για τη θέση του Προέδρου, Καθηγητής Δημήτριος Καρπούζας έλαβε 21 έγκυρες ψήφους.

Για τη θέση του Αν. Προέδρου

Η υποψήφια για τη θέση του Αν. Προέδρου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αικατερίνη Μούτου έλαβε 17 έγκυρες ψήφους.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 97 του ν. 4692/2020 (ΦΕΚ 111/τ.Α'/12-6-2020), ως Πρόεδρος του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας εκλέγεται ο Καθηγητής Δημήτριος Καρπούζας επειδή και συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων και ως Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας, η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αικατερίνη Μούτου επειδή συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων.

Σύμφωνα με την ανωτέρω ψηφοφορία,

εκλέγεται ο κ. Δημήτριος Καρπούζας Πρόεδρος του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και η κ. Αικατερίνη Μούτου Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Η Τριμελής Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή

Η Διαχειρίστρια της εκλογικής διαδικασίας

Περσεφόνη Γιαννούλη

Επίκουρος Καθηγήτρια

*

Τα τακτικά μέλη της Επιτροπής

Καλλιόπη Παπαδοπούλου

Θεολογία Σαραφίδου

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια

Επίκουρος Καθηγήτρια

*

*

*Οι υπογραφές υπάρχουν στο πρωτότυπο που έχει κατατεθεί στο αρχείο